





各 位

2024年11月14日

会 社 名 ピクセルカンパニーズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 矢尾板 裕介 (コード番号: 2743 東証スタンダード) 問い合わせ管理本部長柳世和大 (TEL. 03-6731-3410)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役異動の内容
- (1)退任(2024年11月14日付)代表取締役社長 吉田 弘明同日付で取締役も辞任いたします。
- (2) 新任(2024年11月14日付)

代表取締役社長 矢尾板 裕介

現役職名:取締役管理本部長

2. 異動理由

当社は、本日、代表取締役社長である吉田 弘明から辞任届を受理いたしました。辞任理由は、一身上の都合によるものです。

当社は11月12日付「特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」および11月13日付「(開示事項の経過)特別調査委員会の調査報告書受領に関するお知らせ」にて公表のとおり、特別調査委員会の調査結果及び提言を十分に分析・検討し、経営に反映すると共に、内部統制のさらなる強化に取り組んでまいります。このたびの辞任届の受理に伴い、早急な経営体制の変更が必要と判断し、本日開催の取締役会において、新たな代表取締役を選定いたしました。

3. 新任代表取締役の略歴

氏 名 矢尾板 裕介

生年月日 1981年10月4日

略歴

2015年7月 当社入社

2015年8月 内部監査室長

2015年9月 常勤監査役

2023年4月 取締役管理本部長

所有株式数:225,000株(2024年11月14日現在)

以上